
 

 
 
Udržitelnost projektu  
 
 
Veřejné sportoviště Plovárenská slouží zejména široké veřejnosti. V případě konání sportovní 
či společenské akce pro veřejnost jsou využívány informační kanály jako jsou vývěsky, 
plakátovací plochy, inzerce v místním tisku apod. tak, aby co nejvíce osob bylo seznámeno s 
možností využití tohoto veřejného sportoviště. 
 
Veřejné sportoviště Plovárenská bylo dáno do  správy Technickým službám Havlíčkův Brod, 
které po celé sledované období udržitelnosti projektu budou zajišťovat provozní a úklidové 
práce a  údržbu ozelenění okolí veřejného sportoviště.  
Technické služby Havlíčkův Brod uzavřely  pracovní smlouvu s paní Mendlovou a panem 
Velíškem, kteří byli přijati na nově vzniklé pracovní místo správce sportovního areálu 
Plovárenská na částečný úvazek 35 hodin týdně. Správci sportovního areálu byli zaměstnáni 
od 01.04.2009 do 31.10.2009 vzhledem k sezónnímu charakteru práce. Od 01.04.2010 
nastoupili znovu do pracovního poměru dva pracovníci jako správci sportovního areálu do 
31.10.2010. Jmenovitě paní Mendlová a pan Červený.  
 
Areál Veřejného sportoviště Plovárenská je dějištěm různých společenských i sportovních 
akcí. Z pravidelného monitorování návštěvnosti sportoviště vyplývá, že je využíváno jak v 
dopoledních tak odpoledních hodinách ve velkém počtu. 
První velkou akcí , která se konala měsíc po otevření druhé etapy výstavby veřejného 
sportoviště, byl Dětský den. 
 
 



 
 
Dětského dne se zúčastnili rodiče s dětmi z Havlíčkova Brodu a širokého okolí. 
 
Veřejné sportoviště bylo také využito ke konání akce „Konec prázdnin“. 
 

 
 
 
Po celý týden je sportoviště využíváno k individuálním volnočasovým aktivitám.  



V dopoledních hodinách je basketbalové hřiště i hřiště na kopanou využíváno také pro hodiny 
tělesné výchovy žáků místních škol. Odpoledne si návštěvníci mohou u správce vypůjčit 
zdarma sportovní potřeby. Že je hřiště intenzivně využíváno, dokládá kniha výpůjček 
sportovních potřeb. 
 

 
 

 
 



Byla zde například otevřena dne 27.03.2010 turistická sezona pro oblast Vysočina. V areálu 
byl jako symbol turistiky slavnostně odhalen starostkou města dřevěný poutník z dílny Josefa 
Špicla. 
 

 
I v roce 2010, po oficiálním otevření 01.04.2010, je sportoviště stále plné malých i velkých 
návštěvníků. 



 
 
 

 
 
Po ročním provozu otevřené druhé etapy se ukázalo, že největší havlíčkobrodské víceúčelové 
veřejné sportoviště na Plovárenské ulici v Havlíčkově Brodě je nejnavštěvovanějším hřištěm 
v celém městě. Kromě každodenního běžného provozu je sportoviště místem konání  
nejrůznějších akcí určených dětem a dospělým. 


